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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE 

BACHARELADO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO, CÂMPUS PAU DOS FERROS. 

Aos onze de março de dois mil e vinte, quarta-feira, às dezessete horas e trinta minutos, na sala oito 1 

da Central de Aulas II, localizada no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, na Universidade 2 

Federal Rural do Semi-Árido, situada na BR duzentos e vinte e seis, quilômetro quatrocentos e cinco, 3 

na cidade de Pau dos Ferros, do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Primeira Reunião 4 

Extraordinária do Colegiado de Curso do Bacharelado em Tecnologia da Informação, presidida pelo 5 

coordenador do curso, professor Reudismam Rolim de Sousa. Estiveram presentes os seguintes 6 

representantes docentes: Paulo Henrique das Chagas Silva, Pedro Thiago Valério de Souza, 7 

Rodrigo Soares Semente e Samara Martins Nascimento. Também esteve presente o representante 8 

discente João Victor Queiroz de Souza. Constatado o quorum, o presidente da reunião saudou a 9 

todos e colocou em apreciação a seguinte PAUTA: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação de 10 

solicitações de quebras de pré-requisito e turmas especiais do semestre 2020.1. Segundo ponto: 11 

Apreciação e deliberação sobre a contratação de professor efetivo do Edital N° 034/2019. Em 12 

votação a pauta, esta foi aprovada por unanimidade. O primeiro ponto foi sobre apreciação e 13 

deliberação de solicitações de quebras de pré-requisito e turmas especiais do semestre 2020.1. o 14 

presidente da reunião, professor Reudismam Rolim de Sousa, apresentou os processos de 15 

solicitação de quebras de pré-requisito e turmas especiais dos seguintes discentes: Alana Gabrielly 16 

Pereira Pinheiro, Pedro Henrique Aires da Silva, Edilane Cristina dos Santos Ribeiro e Daniel 17 

Douglas Gomes Pereira. Os três primeiros processos foram analisados pelos conselheiros e 18 

aprovados por unanimidade. O processo de Daniel Douglas Gomes Pereira foi indeferido por 19 

unanimidade devido não ter requerido a quebra de pré-requisito do componente curricular 20 

Computação Gráfica e não ter atingido a condição de discente formando. Segundo ponto: 21 

Apreciação e deliberação sobre a contratação de professor efetivo do Edital N° 034/2019. O 22 

presidente da reunião disse que foram abertas duas vagas. Sendo uma vaga para os componentes 23 

curriculares (Métodos Formais, Gerências de Configuração, Multimídia, Sistemas de Eventos 24 

Discretos e Teste Avançado de Software) onde foi aprovado um professor. Na outra vaga, para os 25 

componentes curriculares (Sistemas Distribuídos, Dependabilidade e Segurança, Compiladores, 26 

Redes de Computadores e Sistemas Operacionais) foram aprovados dois professores. O presidente da 27 

reunião, professor Reudismam Rolim de Sousa, perguntou qual será o despacho do colegiado em 28 

relação ao aproveitamento do segundo candidato aprovado no Edital N° 034/2019. Candidato este 29 

que, caso aproveitamento seja aprovado, irá ocupar a vaga aberta em decorrência da vacância do 30 

professor Helder Fernando de Araújo Oliveira. O professor Rodrigo Soares Semente sugeriu que o 31 

candidato Kennedy Reurison Lopes solicite a abertura de um processo de aproveitamento para 32 

ocupar a vaga decorrente da vacância do professor Helder Fernando de Araújo Oliveira. O conselho 33 

decidiu por quatro abstenções, um contrário e um a favor a proposta acima supracitada. Encerrada a 34 

reunião, nada mais tendo a tratar, o professor Reudismam Rolim de Sousa agradeceu o 35 

comparecimento de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, George Luis de Amorim Gomes, 36 

secretário executivo, lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo 37 

presidente e os demais representantes da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA – 38 

Câmpus Pau dos Ferros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 39 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 40 

Reudismam Rolim de Sousa_________________________________________________________ 41 

Representantes Docentes:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 42 
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